

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Стоматологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 221 Стоматологія
галузі знань 22 Охорона здоров'я
Харківського національного медичного університету

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма «Стоматологія» Харківського національного медичного університету регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена методично правильно. У ній чітко визначені як загальні, так і фахові компетентності, які формуються під час засвоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні для галузі стоматології теми. У програмі визначені зміст та місце окремих дисциплін в структурі освітньої програми.

Навчальний план підготовки за освітньо-професійною програмою повністю відповідає завданням програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрів за спеціальністю Стоматологія.

Засвоєння освітньо-професійної програми сприятиме забезпеченню програмних результатів навчання, які відповідають та задовольняють запити стейкхолдерів.

Важливим при проведенні навчального процесу в ХНМУ є проведення об'єктивного, систематичного, системного поточного і підсумкового контролю знань студентів з усіх дисциплін. Методики оцінювання знань є прозорими, відкритими, зрозумілими. Слід окремо

відзначити кадровий склад працівників, які забезпечують реалізацію освітньо-професійної програми.

Запропонована ОП, на нашу думку, має перспективний розвиток, відповідає викликам сьогодення та складнопрогнозованим тенденціям розвитку охорони здоров'я, освіти та науки в Україні.

Отже, подана до загального розгляду освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія, галузі знань 22 Охорона здоров'я в Харківському національному медичному університеті, як ми вважаємо, має отримати високу оцінку у стейкхолдерів, оскільки відповідає усім сучасним вимогам і стандартам вищої освіти та створює прекрасні умови для виховання високоспеціалізованих фахівців.



Головний лікар

д-р Ігор Штельмах Ігор Олександрович

Вінниця, вул. Келецька 103.

